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FASE

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

INSTRUCCIONES: Lea atentamente los ejercicios. Tenga en cuenta que lo mas importante es el planteamiento y, por
ello, es fundamental que lo destaque antes de comenzar a operar o representar graficamente. Asi como una correcta

interpretacion si fuese necesario.

DURACION DEL EJERCICIO: 90 minutos

CALIFICACION: La puntuacion de los 4 problemas es la misma (2,5 puntos por cada uno de ellos)

OPCION A

1. Una empresa productora de bombillas (fluorescentes, de bajo consumo y haldgenas) posee dos fabricas

que presentan el siguiente stock en miles:

Fabrica A
f>|1 4 7
b—|20 50 80
h—| 4 1 10

T 1
6w 9w 12w

Fabrica B
f—110 4 10
b—{30 50 120

h—| 7 3 2
T 7
6w 9w 12w

a) ¢Cual es el stock total disponible de la empresa?

b) La ganancia de las bombillas de bajo consumo por unidad para los diferentes voltajes es 2,4y 7
respectivamente. ¢ Cual es la ganancia de la empresa si vendiese todo el stock de estas bombillas?

2. Un cliente de un supermercado paga un total de 156euros por 24 litros de leche, 6 kg de jamény 12
litros de aceite de oliva. Calcular el precio de cada articulo, sabiendo que 1 litro de aceite cuesta el triple
de 1 litro de leche y que 1 kg de jamdn cuesta igual que 4 litros de aceite mas 4 litros de leche.

3. Setienen 3 monedas trucadas. La probabilidad de obtener cara en la primera moneda es P1=1/3, en la
segunda P2=1/4y en la tercera P3=3/5. Se elige una moneda al azar y:

a. Sisale cara ¢Cudl es la probabilidad de que la moneda lanzada sea la primera?

b. Si sale cruz, ¢cuél es la probabilidad de que sea la tercera moneda?

4. La probabilidad de que una persona de las que entran en una tienda compre un articulo es 0,6. Si a lo
largo del dia entran 400 personas, hallese la probabilidad de que el articulo sea adquirido por méas de
250 personas. (Se supone que cada persona compra un solo articulo).
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OPCION B

1. Resolver el siguiente sistema de ecuaciones:

5x-3y-z=1
X+4y—-6z=-1
2X+3y+4z=9
4

2. Dada la funcion real f(x)=X :l
X

a. Obtener los maximos y minimos.

b. Hallar las asintotas verticales, horizontales y oblicuas si las tuviese. Justificando todos los
resultados.

3. Enuna muestra de 1000 pacientes se descubre que 100 de ellos estan enfermos de pulmén, 600
enfermos de corazon y 300 sufren hipertension:

a. Calcular la probabilidad de que un paciente tenga hipertension y esté enfermo de corazon.

b. ¢Qué es mas probable, que el enfermo del corazdn sufra hipertension o que el hipertenso esté
enfermo del corazon?

4. Una empresa fabrica pantalones que tienen un tiempo de vida que se distribuye como un normal con
media 800 dias de vida y varianza 1600 dias. Encontrar la probabilidad de que una muestra aleatoria
simple de 16 pantalones tenga una vida promedio menor de 775 dias.
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Distribucion Normal (0; 1). P(X =2 «)
a
0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0,05 0,06 0.07 0.08 0.09
O 05000 ).4960 0.4920 00,4880 00,4841 0.4801 0.4761 0.4721 0,4681 0,464l
[N 1),4602 0.4562 00,4522 00,4483 1.4443 00,4404 01,4364 00,4328 0,4286 00,4247
0.2 1h,A207 0.4168 0,4129 0.4091 0,4052 0,4013 0.3974 0.3936 0.3897 0.,3859
03 0,382 0.3783 0.3745 0,3707 0,3669 0,3632 0.3594 0,3557 0.3520 0,3483
04 0.3446 0.3409 0.3372 0,3336 0,3300 0,3264 0,3228 0,3192 0.3156 0,3121
0,57 0,3085 0.3050 0.3015 0.2981 0,2946 0.2912 0,2877 0,2843 0,2810 0,2776
ll,hé (,2743 0,2709 0,2676 0,2644 0,2611 0,2579 0,2546 0,2514 00,2483 0,2451
0,7 I 0,2420 0,2389 0,2358 0,2327 0,2297 0,2266 0,2236 0,2207 0,2177 0,2148
081 0.2019 0.,2090 0.,2061 0.2033 0,2005 0.1977 0.1949 0,1922 0.1894 0,1867
0.9 01841 0,1814 0.1788 0,1762 0.1736 0.1711 0.1685 0,1660 0,1635 0,1611
Lol 01587 0,1563 0,1539 0,1515 0,1492 0,1469 0,1446 0,1423 0.1401 0.1379
L1l 0,1387 0.1335 0.1314 0,1292 0.1271 0,1251 0,1230 0,1210 0,1190 0,1170
121 01151 0.1131 0.1112 0,1094 0.1075 0,1057 0,1038 0,1020 0,1003 0,0985
1.3 0,0968 0.0951 0,0934 0,0918 0.0901 0,0885 0,0869 0,0853 0,0838 0.0823
1.4] 0,0808 - 0,0793 0,0778 0,0764 0,0749 0,0735 0,0721 0,0708 0,0694 0,0681
l.5,| . 0,0668 0.,0655 0,0643 0,0630 0,0618 0,0606 0,0594 0,0582 0,0571 0,0559
1.6 0,0548 0,0537 0,0526 0,0516 0,0505 0,0495 0,0485 0,0475 0,0465 0,0455
1,7 0,044 0,0436 0.0427 0,0418 0,0409 0,0401 0,0392 0,0384 0,0375 0,0367
1,8 | 0,0359 0,0352 0,0344 0,0336 0,0329 0.0322 0,0314 0,0307 0,0301 0,0294
1.9‘ 0,0287 0,0281 0,0274 0,0268 0,0262 0.0256 0,0250 0,0244 0.0239 0,0233
Distribucion Normal (0; 1). P(X = a).
0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
2,07 0,0228 0,0222 0,0217 0,0212 0,0207 0,0202 0,0197 0,0192 0,0188 0,0183
2.1 0,0179  _ 0,0174 0,0170 0.0166 0,0162 0,0158 0,0154 0,0150 0,0146 0,0143
2,20 00139 0,0136 00132 0.0129 0,0125 0,0122 0,0119 0,0116 . 0,0113 0,0110
230 0,0107 0,0104 0,0102 0,0099 0,0096 0,0094 0,0091 0,0089 0,0087 0,0084
24 0,0082 0,0080 0,0078 0,0076 0,0073 0,0071 0,0070 0,0068 0,0066 0,0064
2.5 0,0062 0,0060 0,0059 0,0057 0,0055 0,0054 0,0052 0,0051 0,0049 0,0048
26| 0,0047 0,0045 0,0044 0,0043 0,0042 0,0040 0,0039 0,0038 0,0037 0,0036
2.7 0,0035 0,0034 0,0033 0,0032 0,003] 0,0030 0,0029 0,0028 0,0027 0,0026
28 0,0026 0.0025 0,0024 0,0023 0,0023 0,0022 0,0021 0,0021 0,0020 0,0019
29 0,0019 0.0018 0,0018 0,0017 0,0016 0,0016 0,0015 0,0015 0,0014 0,0014
3.0 00014 0,0013 0,0013 0,0012 0,0012 0,0011 0,0011 0,001} 0,0010 0,0010
3,1 0,0010 0,0009 0,0009 0,0009 0,0009 0,0008 0,0008 0,0008 0,0007 0,0007
3.2 0,0007 0,0007 0,0006 0,0006 0,0006 0,0006 0,0006 0,0005 0,0005 0,0005
331 0,000 0,0005 0,0005 0,0004 0,0004 0,0004 0,0004 0,0004 0,0004 0,0004
3_4} 0,0003 0,0003 0,0003 0,0003 0,0003 0,0003 0,0003 0,0003 0,0003 0,0002
L5 0,0002 0,0002 0,0002 0,0002 0,0002 0,0002 0,0002 0,0002 0,0002 0,0002
60,0002 0,0002 0,0002 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001
3170 0,000% 0.0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001
18 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001
3.9 0,0001 0,0001 0,0000 0.0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000




